



加快建设现代化渝东新城 打造国际化绿色化智能化人文化中国长寿城

扛起新使命 区县谈落实



长寿城区

9月26日,市政府新闻办举行“扛起新使命 区县谈落实”系列主题新闻发布会的第26场(长寿专场),邀请长寿区委书记、长寿经开区党工委书记刘小强介绍“加快建设现代化渝东新城,全面开创国际化绿色化智能化人文化中国长寿城新局面”相关情况。“长寿”目标是,努力到2027年人均预期寿命达到81岁,到2035年全区人均预期寿命达到85岁,到2050年,全区人均预期寿命达到90岁,全面建成中国长寿城,让现代化渝东新城成为重庆最具活力的高成长性区域。

新材料产业的国内领跑者

刘小强介绍,长寿将加快建设世界一流化工集聚区,打造具有全球影响力的新材料高地。长寿积极融入全市“33618”现代制造业集群体系和“416”科技创新战略布局,努力打造全球天然气化工新材料领先者、国际知名硅基新材料供应商、世界级新能源材料及装备集成示范地,建好中物院能量材料孵化基地等一批高能级科创平台,以创新高峰培育产业高地。

刘小强说,新材料在现代产业体系中具有战略性、基础性的地位,也是长寿一直以来的优势产业,长寿在新的历史时期以打造世界一流园区为引领,努力成为新材料产业的国内领跑者、全球并跑者。该区联合中国科学院战略研究所制定了长寿经开区打造世界一流园区战略研究报告,构建起目前为止国内唯一的定义世界一流园区的比较完整评价体系,主要包括集群形态、创新驱动等5大类45项指标,并且每年发布长寿经开区建设具有全球影响力的新材料高地蓝皮书。

为此,长寿区通过构建“产业大脑+未来工厂”新模式,重点打造天然气化工新材料、生物医药、双碳行业等3个产业大脑,建设天然气化工新材料研究院、玻纤及气凝胶等新材料战略创新平台体系。同时,该区努力实施“十百千万”领航行动,努力到2027年培育百亿级企业10家、十亿级企业100家以上,形成金属材料、天然气化工、新能源材料三个千亿级产业,成为全市万亿级新材料产业核心承载区。

建设重庆数据要素产业集聚区

按照数字重庆建设“1361”总体框架,长寿区以数据“关键变量”撬动高质量发展“最大增量”,高起点建设数字化城市运行和治理中心、制造业数字化转型赋能中心和数据交易中心。目前,赋能中心集聚数商企业100余家,可为中小企业数字化转型提供诊断服务平台、撮合交易等解决方案,努力帮助中小企业解决不敢转、不能转、不会转的问题。

据了解,长寿区数据归集和市级应用贯通位居全市前列,通过打造重庆产业数字化能力中心,实现制造业数字化转型赋能中心、数据交易中心和区域运中心“三中心合一”。同时长寿区在打造数据要素应用场景示范区先行先试,在“数据要素×”大赛重庆分赛中,该区6个项目从全市300多个项目中脱颖而出,2个项目获得第一名,2个项目获得二等奖,2个项目获得三等奖,占全部奖项的1/8。

长寿在全市率先探索数据产品经营权授权机制,开发数据产品100多个,实现全市首单数据资产入表。上线全市首个区县专区交易平台,打造西部数据交易中心(长寿专区),实现数据确权、定价、入表、交易一站式服务;建立重庆数据要素服务工作站,是西部两个核心站点之一。打造数据流通交易一体化平台,部署西部数据要素流通交易平台,上架147款产品,成功争取中国电信集团重庆数据要素产品孵化中心落地。

做好“康养”“长寿”两篇大文章

“寿”岛是长寿湖的醒目标志,也是长寿的名片。在介绍加快建设世界级运动康养旅游目的地时,刘小强说,长寿深度参与重庆建设世界知名旅游目的地的总体布局,以全域人文农旅城深度融合,打造湖泊度假、温泉康养、乡村慢游等文旅IP,让寿城山水走向世界、让世界来宾同享长寿。培塑“自然长寿”品牌是美食爱好者的最关心的,长寿比较有优势的柚、橘、鱼、蛋四大优势特色产业,长寿柚、长寿鲜鸡蛋远销海内外,有机鱼认证品牌占全市一半以上;同时该区积极拥抱数字农业浪潮,与中国科学院合作,打造智慧伏羲未来农场,全量归集和分析农业数据,精准服务指导农事生产,生产全市首个水稻数字生产指导方案,亩均节本增效100元以上。

健康长寿是人类社会的最大公约数,长寿区牢固树立生命城市理念,推动中国长寿城全域空间规划落地到1424平方公里的长寿全域。目前,光电大健康产业园、重庆名中医研究院等机构已落地。长寿区正推动全国生态文明示范区、国家生态园林城市、国家森林城市“三城同创”,加快城市更新,全面塑造国际范、中华风、长寿韵的长寿都市人文风貌,并充分彰显生命哲学魅力,建设国家方志馆长江分馆、长江国家文化公园等标志性工程,让历史中的长寿活态呈现、活在当下、服务现代、启迪未来。

新重庆-重庆晨报记者 陈军 摄影报道

中国邮政储蓄银行 重庆分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA CHONGQING BRANCH

见证:邮储银行重庆分行“渝”系列金融服务 把服务嵌入消费场景 将流程简化贴近百姓

2024年9月的重庆,骄阳似火、热浪滚滚。在重庆轨道9号线红岩村站,却有三个“战高温”主题融合相生:

- 一是纳凉。在重庆轨道集团特意划出的纳凉区,有闲暇的市民携家带口赶来享受清凉,好不惬意。
- 二是红岩村地铁垂直马拉松。不断有运动装束的年轻人,组队前来体验攀登860步台阶、垂直爬升141米的刺激。
- 三是在纳凉人群目之所及的通道与站厅、垂直马拉松体验者脚步所触的台阶,皆被邮储银行重庆分行“让美好发生”的宣传主题占据。大家不仅莞尔一笑:好一场借势宣传!



便捷服务:促经济有保障

将服务嵌入消费场景,客户一目了然。不过,申办流程是否简便?

手机扫码,进入“渝见美好”,选择“个人综合类消费贷款”,点击“邮享贷”产品,立即申请“信用消费贷款”。在按要求提交身份证明、完成身份识别等之后,仅约3分钟后,系统就回复了授信额度!并且,“邮享贷”还有四种还款方式供选择:等额本息、等额本金、一次性还本付息,以及先息后本。

申请办理流程简便、还款方式灵活,对许多在汽车、装修、旅游、教育等领域大额支出有困难的客户来说,“邮享贷”无疑将成为他们实现美好生活的有力保障。

美好生活,快乐消费。邮储银行重庆分行还通过丰富多彩的优惠活动,激发市场消费潜力。抱着孩子纳凉的市民王先生笑着告诉记者,上周他与同事在万达广场聚餐,通过邮储小绿卡“天天立减 最高36元”活动,享受到了优惠买单的福利。

一手激发消费潜力,一手赋能实体经济。邮储银行重庆分行通过为客户提供贷款、存款、支付、收单、投融资、财富管理、信用卡等便捷金融服务,助力乡村振兴、服务实体经济、促进消费升级,为“新时代 新征程 新重庆”贡献更多力量。

消费场景:让生活更美好

一笑之后,很多人习惯性地摸出手机,扫描画面上的二维码,看看邮储银行重庆分行“让美好发生”到底有什么讲究:

手机屏幕弹出的链接画面,“邮储绿”风格清凉、干净;内容主题简洁、明了,邮储银行重庆分行为赋能新重庆,推出“渝”系列金融服务,包括六大产品体系,分别对应六大消费场景。

服务体系	代表产品	消费场景
渝见希望	邮益农	针对三农户提供综合金融解决方案
渝见美好	邮享贷	针对个人客户提供消费贷款服务
渝见梦想	小微易贷 极速贷	针对个体工商户、小微企业(主)提供经营性贷款
渝见未来	邮e贴 邮好债	针对企业客户提供票据贴现、债券融资服务
渝见幸运	邮惠付	针对商户提供收单服务,针对个人客户提供信用卡、新市民借记卡服务
渝见幸福	邮银财富	针对个人客户提供财富管理

从内容明显可见,“渝”系列金融服务是对“普惠金融”的强力落实:发挥国有大行担当,努力提振消费信心,持续加大对民营、小微企业和个体工商户的支持,积极服务乡村振兴。

重庆将打造“低空经济创新发展之城” 低空飞行2025年“县县通”2027年“乡乡通”

9月26日,来自市委军民融合办消息称,《重庆市推动低空空域管理改革促进低空经济高质量发展行动方案(2024—2027年)》(下称《行动方案》)已经印发,明确提出重庆将打造消费业态丰富、产业链条完整、创新生态活跃、通航文化精彩的“低空经济创新发展之城”。到2025年,实现低空飞行“县县通”;到2027年,实现低空飞行“乡乡通”。

低空经济是战略性新兴产业,是新质生产力的典型代表,对于推动高质量发展行稳致远具有重要意义。《行动方案》包括8方面、25项具体任务。

按照《行动方案》,我市将围绕可用低空空域资源不足、机场建设成本高、应用场景可持续发展能力不足、地方政府低空空域管理能力不足、飞行器研发制造成本高等五大“痛点”,构建军民协同管理工作体系、低空飞行管理服务体系、建立低空空域法规制度体系、扎实开展改革试点、试点打造低空飞行应用场景、构建低空经济创新研发制造体系、建立促进低空经济发展的政策体系、积极营造低空经济发展

浓厚氛围等。

与此同时,我市将开展积极探索跨省低空飞行联盟新体系、低空飞行数字化管理新手段、飞行服务站一体化管理新机制、通航起降点建设新模式、空域要素定价新方式、低空领域标准体系建设新突破等具有全国引领性的“六大创新”,打造以北斗应用为支撑的整机一体数字空管、超大城市治理低空手段运用等系列标志性成果。

到2025年,重庆低空空域管理改革取得突破性进展,以北斗应用为支撑的低空经济发展基础设施体系基本建成;新建通航起降点200个以上,实现低空飞行“县县通”“干支通”机场及临时起降点全面实现互联互通,低空经济经营主体数量达到400家。

到2027年,低空空域管理改革的战略支撑和先行先试作用更加凸显,以北斗应用为支撑的城市空中交通空管一体化管理系统基本建成;新建通航起降点1500个以上,实现低空飞行“乡乡通”;低空经济市场主体数量达到1000家。

据新重庆-重庆日报

非法收受财物1.48亿余元 熊雪受贿案一审开庭

9月26日,河南省郑州市中级人民法院一审公开开庭审理了重庆市政府原党组成员、副市长熊雪受贿案。

郑州市人民检察院起诉指控:1999年至2023年,被告人熊雪利用担任重庆南岸区副区长,重庆高新区管委会副主任,重庆北部新区管委会副主任、主任,重庆两江新区管委会副主任,重庆市永川区委书记,重庆市商务委员会主任,重庆市发展和改革委员会主任,重庆市人民政府党组成员、副市长,重庆高新区党工委书记等职务上的便利,以及职权或者地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职

务上的行为,为有关单位和个人在工程承揽、用地审批等方面提供帮助,直接或通过他人非法收受财物共计折合人民币1.48亿余元。检察机关提请以受贿罪追究熊雪的刑事责任。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人熊雪及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,熊雪进行了最后陈述,当庭表示认罪悔罪。

庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。被告人亲属、人大代表、政协委员、新闻记者和各界群众四十余人旁听了庭审。

据新华社

中国体育彩票排列3 第24260期开奖公告
本期开奖号码:5 2 3
中国体育彩票排列5 第24260期开奖公告
本期开奖号码:5 2 3 2 5
重庆市体育彩票管理中心
2024年9月26日